

Первые шаги к получению профессии.

Студенты первого курса специальности «Лечебное дело» по сложившейся традиции посетили своих социальных партнеров ГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Златоуст»

Наталья Владимировна Бастрыкова, старший фельдшер подстанции провела со студентами нашего техникума экскурсию. Знакомство с первых дней с работой наших будущих коллег это всегда очень интересно. Студенты знакомятся с организацией работы подстанции, диспетчерской службы, статистического отдела. В отделе статистики они познакомились, как правильно оформлять документацию, например карту вызова скорой медицинской помощи. Студенты увидели, как правильно формируется укладка медикаментов для выездных бригад, какие существуют средства индивидуальной защиты для фельдшеров выездных бригад на выездах с осложненной эпидемиологической обстановкой. Сотрудник учебного центра предоставил нашим студентам возможность научиться оказывать СЛР и продемонстрировал свои навыки.

Для студентов важно с первых дней обучения знакомство с коллективом, для которых это второй дом! Слаженная, квалифицированная и своевременно оказанная помощь населению достойна уважения!

Председатель Центра (отдела) профессиональной ориентации и содействия трудоустройства выпускников ГБПОУ «ЗМТ» Сеничева С.В.





